
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту травмирования 17-летней девушки в результате падения на нее наледи с крыши дома



Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту травмирования 17-летней девушки в результате падения на нее наледи с крыши жилого дома по проспекту Свободный города Красноярска. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительной версии следствия, вечером 6 марта 2024 года 17-летняя девушка проходила вблизи жилого дома по проспекту Свободный. В этот момент с козырька крыши дома на потерпевшую упала часть наледи. Девушка вызвала скорую медицинскую помощь, ее

доставили в КГБУЗ КМКБ № 20, где врачи диагностировали закрытую черепно-мозговую травму и госпитализировали. Установлено, что управление и обслуживание жилого многоквартирного дома осуществляет ООО УК «ЖСК».

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела действиям (бездействию) лиц, ответственным за ненадлежащее оказание услуг, будет дана правовая оценка.

Следственные органы СК России предупреждают, что в связи с переменой погодных условий в ряде регионов участились случаи травмирования граждан вследствие падения наледи и снега с неочищенных вовремя крыш.

ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращает внимание, что организациям жилищно-коммунальной сферы и ответственным представителям органов власти необходимо своевременно организовывать чистку крыш зданий и сооружений от сосулек, снега и наледи, обеспечивать ограничение прохода граждан в опасных зонах, а также контроль за качеством уборки и содержания зданий и сооружений. Необеспечение указанных мер в случае наступления негативных последствий для граждан (их травмирования, либо гибели) может повлечь уголовную ответственность.

Кроме того, Главное следственное управление обращается к гражданам с призывом к соблюдению всех возможных мер предосторожности во избежание случаев травматизма и гибели.

13 марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1868099>